

# 柳家营社区携手企业创新居家养老服务 “柳邻养乐多”温暖银发族

社区治理

随着老龄化程度的不断加深,居家养老服务成为一种新的照顾老年人的方式。兰州市七里河区柳家营社区积极搭建纽带式平台,充实完善“一刻钟便民生活圈”,探索推出“柳邻养乐多”服务项目,鼓励并引导爱心企业及创新示范户投身其中,为本辖区老年人提供衣食住行等各方面全周期、各领域、多元化的养老服务体验。

目前,社区已成功动员9家爱心企业和商户参与进来,以菜单方式推出“医”路保驾、“食”惠美味、“住”品质、“行”走万里四大类29项服务内容。这些服务不仅划分公益福利区和非公益低价服务区,还实现居家养老的多样化和丰富性,同时也提升了商户的社会责任感和参与度,让老人们无需四处奔波,就能轻松享受到一站

式便捷服务,为辖区打造银发经济、拓宽商户运营渠道打下良好的基础。

“医”路保驾。以老年人的健康需求为核心,社区联动柳家营社区卫生服务站、U康陪诊、中电万维等机构,提供从智慧健康监测到紧急呼叫系统、定期体检以及“一对一”家庭医生服务和陪诊等13项服务内容,确保老人们能在居家养老的同

时,享受到实时且全面的健康管理。

“食”惠美味。在步行不超过15分钟的距离内,提供美味实惠的餐饮服务。社区与沃野、吃个辣辣、杰斯曼牛肉面等三家餐饮店联动,推出专为老人们设立的低价餐厅服务。从暖心的烩菜、丰富多样的炒菜米饭到兰州牛肉面,每餐最高收费均不超过15元,确保让老人吃得放心又满意。

守“住”品质。从提升居住环境出发,联合好月嫂家政、京东服务等机构,提供全屋清扫、助洁助浴、家居清洁等10项服务内容,旨在为老人们打造舒适的居住环境。

“行”走万里。与甘肃逍遥国际旅行社合作,为老人们规划兰州市内游玩路线和省内外低价旅游路线,同时,京东快递还为老人们提供快递定量定件免费福利。

“柳邻养乐多”项目犹如一个充满活力的市集,它不仅串联起了社区的资源和服务,还为老年群体创造了一个可以自由“挑选服务、享受福利”的平台。同时,也为参与的商户提供了拓宽市场的良好机会,实现了多方共赢的局面。

据了解,柳家营社区将持续激活和盘活辖区内的各种资源,挖掘更多潜在的服务元素,并吸引更多的企业与商户加入到“柳邻养乐多”项目中,通过与社区智库的紧密配合,努力构建“优质服务、高品质、友善夕阳”的居家养老新格局。

奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬



## 老年人集体过生日,温馨又快乐

“祝你生日快乐!祝你生日快乐!”随着熟悉的旋律响起,大家同唱生日歌、切蛋糕、许下生日愿望,志愿者们将一块块美味的蛋糕送到每位寿星手中……

近日,兰州市七里河区西站街道西客站社区联合兰州市德邻社会工作服务中心、大世界养老服务中心,举办了一场“和邻相聚 共度生辰”老年人集体生日会活动,大家欢聚一堂,共度温馨时光。

生日会现场,“手护健康”拍拍操掀起了一股热浪。“头拍肩拍头肩拍拍……”在社工的带领下,暖身拍拍操在音乐声中开始,老人们伸出手臂,随着轻快的节拍动起来,不仅锻炼了大脑灵活应变能力和肢体协调性,也让老人们在享受运动的同时,增进了彼此之间的沟通与交流。

“友来友往”环节让大家的心更近



温馨的集体生日会。

了,老人们争相自我介绍,分享生活的点滴趣事,在谈话间逐渐热络起来,你一言我一语,伴随着笑声、掌声,聆听着彼此那些充满岁月沉淀的故事。和谐

温馨的氛围感染着现场每个人,社工也在老人们的欢笑声中深刻感受到陪伴的价值和意义。

社工和志愿者们还组织老人们一起玩“击鼓传花”游戏,随着鼓声的节奏,欢乐在每个人之间传递,每次花落谁家,都带来一阵欢笑和掌声。在欢声笑语中每个人都收获了“战利品”,老人们仿佛回到了童年的快乐时光。

社工还为每一位过生日的老人发放贺卡,并邀请他们写下生日寄语,同时也写下了对美好生活的向往和期盼。最后,大家合影留念,将灿烂的笑容和美好的回忆定格在照片中……

据悉,西客站社区将大力弘扬中华民族敬老爱老的优良传统,打造“老有所乐、老有所为、老有所安”的幸福家园,为老年人的幸福生活“加码”。

文/图 奔流新闻·兰州晨报  
通讯员 赵楠 记者 张雪芬

## 雁南街道: 两户家庭喜圆“安居梦”

3月26日,兰州市城关区雁南街道举办了2024年第一批公租房实物配租现场会,两户家庭喜圆“安居梦”。

据了解,本次配租房源共3套,雁南街道统一组织符合公租房分配条件的申请家庭进行了抽号和选房。活动现场,雁南街道公共事务服务中心工作人员对《城关区2024年第一批公共租赁住房实物配租方案》进行详细讲解,组织两户保障家庭申请人通过现场公开抽号方式确定选房顺序,然后按照抽号顺序依次选房,并当场公布房源信息结果。选房结束后,现场填写公共租赁住房选房确认单,等待后续通知并办理相关手续后方可入住。最终,两户申请者如愿选配了公共租赁住房。

“我非常开心能选到广悦小区一套56平方米的公租房,以后再也不用为租房子四处奔波了。”“真没想到这么快,政府办事效率高!”两户保障家庭申请人高兴地说。

奔流新闻·兰州晨报  
通讯员 马宣如 记者 李冰洁

## 关于公司名称变更的通告

根据公司战略发展需要,经兰州市市场监督管理局批准,“甘肃中石油昆仑燃气有限公司”正式更名为“甘肃昆仑燃气有限公司”,现将相关事项公告如下:

一、原公司名称“甘肃中石油昆仑燃气有限公司”更名为“甘肃昆仑燃气有限公司”的工商变更手续已经于2024年3月29日办理完毕,并取得新的营业执照。即日起,原公司“甘肃中石油昆仑燃气有限公司”所有对内和对外文件、资料、票据、账号、税号等将全部使用新公司名称。

二、公司更名后,业务主体和法律关系不变,原签订的合同继续有效,原有业务关系和服务承诺保持不变。

三、因公司名称变更给您带来的不便,我们深表歉意!

特此公告!